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Ata da 41ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora marcada, o 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de entregar 

o Título de Cidadão Baiano ao Sr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, Ex-Governador do 

Estado de São Paulo, proposta pelo Deputado Adolfo Viana e pelos então Deputados Estaduais Elmar 

Nascimento e Paulo Azi. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Deputado Sandro Régis; 

Deputado Adolfo Viana; Paulo Azi, Elmar Nascimento e Jutahy Magalhães Júnior – Deputados 

Federais; João Gualberto, Deputado Federal e Presidente do PSDB da Bahia; Bruno Reis, Vice-

Prefeito de Salvador, representando o Prefeito ACM Neto; Conselheiro Marcus Presídio, Vice-

Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia; Kiki Bispo, Vereador e 1° Vice-Presidente da 

Câmara Municipal de Salvador; e Tiago Correia, Vereador de Salvador. O homenageado foi conduzido 

ao Plenário Orlando Spínola pelos Deputados Luciano Simões Filho, Augusto Castro e Pedro Tavares, 

onde foi recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional, o 

Deputado Adolfo Viana disse que o homenageado é médico por formação e político por vocação, 

ingressando na carreira política aos 20 anos como o vereador mais votado para a Câmara de 

Vereadores de Pindamonhangaba, vindo a se tornar, aos 24 anos, o prefeito mais jovem desse 

Município. Teceu comentários sobre os cargos ocupados pelo homenageado como deputado estadual, 

deputado federal, vice-governador e governador do Estado São Paulo, sendo um dos fundadores do 

PSDB. Afirmou que o Sr. Geraldo Alckmin se revelou um dos mais competentes gestores públicos do 

Brasil agradecendo-lhe pelo acolhimento aos quase 2 milhões de baianos que vivem em São Paulo. 

Disse que o homenageado se apresenta para o País como um homem com experiência para conduzir 

o povo neste momento de tormenta rumo a um futuro melhor e finalizou revelando que o Sr. Geraldo 

Alckmin tem raiz baiana, pois a família dele, ao chegar ao Brasil oriunda da Espanha e Portugal, fixou 

residência no Município de Carinhanha. O Sr. Presidente convidou o Deputado Adolfo Viana e os 

Deputados Federais Paulo Azi e Elmar Nascimento para procederem à entrega do Título de Cidadão 

Baiano ao Sr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho. O homenageado, da tribuna, após saudar a 

Mesa e os presentes, agradeceu à Assembleia Legislativa pelo título concedido e informou que 16% 

dos paulistanos têm pais baianos. Memorou a trajetória familiar, da chegada em terras baianas até 

São Paulo. Teceu considerações sobre aspectos econômicos da Bahia e os desafios a serem 

vencidos em busca de geração de emprego e desenvolvimento. Discorreu sobre a gestão dele a frente 

do Governo de São Paulo nas áreas de segurança pública, saúde e educação. Finalizou contando 
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uma história árabe em agradecimento ao título recebido. O Sr. Presidente, durante o evento, registrou 

as presenças das autoridades presentes. Após a execução do Hino da Bahia, anunciou que o 

homenageado receberia os cumprimentos no saguão e, em nome do Poder Legislativo da Bahia, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


